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Στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας τελέσθηκε το πρωϊ  η Θεία Λειτουργία υπό

του Σεβ. Δωροθέου Β', ο οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στη διδασκαλία των

Πατέρων για την εορτή του Ευαγγελισμού, και πως από μόνη της η Θεολογία της

Εορτής απαντά στα φλιναφήματα των κατά καιρούς αιρετικών για το Χριστολογικό

Δόγμα και προέτρεψε τους πολυπληθείς πιστούς να έχουν βεβαία την ελπίδα ότι

επιστρέφουν στις εστίες τους συνοδοιπορούντες με την βοήθεια και τη Χάρη της

Παναγίας Μητέρας, η οποία δεν κωφεύει, αλλά απαντά πάντα στα αιτήματά τους.

Επηκολούθησε η Δοξολογία για την Εθνική Εορτή και μετά ταύτα λιτάνευσις της

θαυματουργού Εικόνος της Μεγαλόχαρης φερομένης επί των ώμων ανδρών του

Λιμεναρχείου Τήνου, με τη συμμετοχή του Ιερού Κλήρου, μαθητών και μαθητριών

Σχολείων και εκπαιδευτικών, της Φιλαρμονικής του ΠΙΙΕΤ, και των τα πρώτα

φερόντων, ως χθες, προεξαρχούσης της Υπουργού, εκπροσώπου της

Κυβερνήσεως,και με τη συμμετοχή του π. Νικολάου Ψάλτη εκπροσώπου του

Αρχιεπισκόπου των Ρ/Καθολικών Νάξου-Τήνου.

Στη μαρμάρινη εξέδρα Παντανάσσης μετά τη Δέηση, ο Σεβ. αναφέρθηκε στους

αγώνες των ηρώων του 1821 για την Ελευθερία και τη Δικαιοσύνη, ότι οι ήρωες

αυτοί εγνώριζαν ότι η "ύβρις" τιμωρείται και έμειναν πιστοί και αμετακίνητοι στην

πίστη στο Χριστό, με όπλο την οποία και αγωνίστηκαν, κάτι που δυστυχώς τις

τελευτάιες δεκαετίες ο σύγχρονος ατομοκεντρικός άνθρωπος έχει λησμονήσει.

Ευχαρίστησε την Υπουργό για τις προσπάθειές της για την πάταξη της ανεργίας

και ευχήθηκε να ευοδωθούν, γιατί όπως τόνισε χαρακτηριστικά, η εργασία είναι

δικαίωμα κάθε ανθρώπου, με τον κόπο της οποίας ζει τιμίως και αναφέρθηκε

εκτενώς στο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο, διαχρονικά, του Ιερού Ιδρύματος.

Η κα Υπουργός στην προσλαλιά της προς τον λαό είπε μεταξύ άλλων ότι η εορτή

αυτή είναι το νόημα της παράδοσης του ελληνοχριστιανισμού. Η Επανάσταση του

1821 είναι το σημαντικότερο γεγονός της νεοτέρας Ελλάδος, η οποία ήδη

βρίσκεται σ' ενα σημαντικό σταυροδρόμι για την διέξοδο από τις δυσκολίες. Οι

Έλληνες τότε κέρδισαν διότι αγωνίσθηκαν με ενότητα και ομοψυχία κάτι που

πρέπει να έχουμε και σήμερα για να ξεπεράσουμε τα προβλήματα.

Μετά ταύτα η αγία Εικόνα επέστρεψε στον Ναό και ενθρονίσθηκε στο

προσκυνητάριό Της, διά χειρών μαθητών του Λυκείου.           

Την όλη επιμέλεια της πανηγύρεως και της εκκλησιαστικής τάξεως είχε ο

Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδριτης.
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